B R ER A /Ek 8
2019411 H 12 H
3.35 CHARGEMFFIET TN

O+ 45 — 45 +45° 72 -85 4+10=0

WELE S FlEAEHMAERE R IR R ZE.
3-35 EHMEAMFTENBA

445 ~45* +45° -7 -85+ 10=0

RHETE s FEA¥HFHOMERKE SHTRAEERZ M,

#8 %) Routh 3
s 1 -4 -7 10
$ 4 4 -8 0
st (-5 (-5 (10) (ZFTEWRELL 5)
-1 -1 2
s 0 0
-4 -2
s* ——%— 2
s -18 0
s° 2
FHITAHLBT W R
F(s)=-5'~s42=0, dﬂ?): -45 -25=0

HPEMABAERUITHTR. Routh BH—FITRETHE 2 K. FUMEREE s HE
FHEA 2 MHER, AHIFRS, 5= 2)V2,5.= = 1. FIURENISTRBRR 2 V2,

3.36 ARG IML I R ECH
K(s +1)

C(s)H(s) = s(Ts +1)(2s + 1)
W ERRFEAR R ENSE K. T HBUEERE .




3-36 FER REAFIMEERRPCY

K(s+1)
G(s)H(s) = s(Ts + 13)+(2.1 +1)

HRERFHFRERENMSE K, T HEETEE.
B FRERESEN 1+ G(s)=0,H
2T +(2+ M+ (1+K)s+ K=0

%Y Routh &
s 2T 1+ K
s 2+ T K
) T-2
$ l—K—-——T_‘_z )]
s K -
HEHFRERT, M4 ™
T-2
>0, 2+T>0, 1—Km>0, K>0
m K fn ey BUEE RN
T+2
>0, 0<K<T_2

3.37 BHARGEIHER R 3.37 EFR XN A Routh F25E FI4E 1 i REME R GEta € 12

WS« WAL,
R(s) 1 10 Y(s)
¥ Ity T®_ ss+1)
Il s I

3-37 BRRGHFERNBAI-ITHE
Fim, i Routh B EHIEREEFER o | % 10_ | €(s)

HGRENRBSE - MBUETE, | s {5+
B RLEHHIMER BB e

_ 10s + 10
@(s) = +(1+107)52 + 105 + 10

JIEEENYg

B3-37@

S +(1410r)s* +10s+10=0
%1 Routh &
s’ 1 10
s 1+ 107 10

1 1001-
[+107

0

s° 10

ERRARE, WA 14100 50,725 >0, RERBY « >0 B, REBE.

3.38  7EANEH 3.38 EIFTR RS, « BUM{E 5 REfH R SRR E?



R(S).,.?_' TSS+ - .r(sl-?- 1) L
3-38 FEINEE 3-38 BFTARREH, c MAETREME R E?
B RAMATFERERY O(s)=—outlo

S+ +10ms +10

BIE RN £ +5%410es+10=0
%I Routh 3&
E 1 107 R(3) s il 10 C(s)
2 1 10 @bﬁ - bl
5
s\ 10r -10 0
30 10 ﬂ 3— 38 m

LERERE, NF 100 - 1050, ¢ > LTS « > 1 B, REBE.

R EPBHT>0,K>0, BHERERERENS K
K 89BUEVEH o

7-17 RIEREBBREIEE WD 7 - 17 F B @@ﬁj*nﬁn ()

7-17 RREMHEEBEALEEBENE 7 - 17 BT

K BIBUETE E

R HBBHT>0,K>0, RUEAEFLRELH S K f@@{j S oy ()
W hE7-17EE

B7-178

T T
G(z)=£[m——%*5] =£=‘5[s

T

_z_ _ z
=Kz-l _IQ)
z—e T

REIFIET BN 1+ 6(2) =0, 50

T T
Z-(1 +e'_})z+e"¥ + Kz(1-¢"

.s-r-l
T

I
T
T

T, T
z2+(—1+K-e'_Tq—Ke'"})z+e'_fq=0
1 _T T T T,
4‘}3:3—?1,%' K(l1-e 7‘Q)wz-l-2(l—43h-#)c:.r+(2—K+?.e__7'q+Ke-_’|?)=0

%) Routh &

2 5

T. T
@ K(1-e7F) 2-K+2e 7 + Ke~ 7



T
1

w 2(1—e'-12) 0

w® 2~-I'f+26'l:"\1+K'e'z"'ql 0
e R et K(l—c'zfn) >0, 2- K+2,e*fi‘"‘ + Kel? >0
5
St 750,K>0,R78 K MIRIEHE N0 < k< LL2e D),
1-e°7
Bl BEBAL R RGERTFIMEERECA
K

G(s) =

s(s?2+7s+17)
RE: © REAT-EFERGH K ERHENRGHAME;

.0
@ AR ALLT s=-2 BLAMI K K RETERE.

K
G112 WBMRIRAFRFIRERRIA s(s” +7s +17)
RWE: O REF-EFRRTHKERIBR RS ARE.

@ 2WAFB R Fs=-2 EEL AN AKX BETEE .

fi#: 1) FIRFIEF 12 4 (5)= s3+7s2+17s+K

%wfﬁﬂiﬁ: §3 1 17 ﬁm:‘m%gﬁ a,a, —aya, >0
s2 7 K
sl ? 7x17 - K >0
s K

Gy (s)=

Tx17 -K =0
MiEiEE: {720, . K—119=0, @
RHINE: WSR2+ K=0 @& =1

HU:> sl_2=J_er119/7=J_rj«/ﬁ;



Gy(s) = ——x

Bl12: RBMRIRRFRFFIREIEREA s(s* +7s+17)
H#E: O RRE-EFRRHRKERERENRE RE.
@ £BWAFB R Fs=-2 EEL AN AIK BUESEHE.

fZ:2)Es=7-2 S E R
WQ ()= (z-2)*+ 7(z-2)* + 17(z-21+ K K > 14
=+ + 7+ K-14
HBFEITHIR: 2 1 1 3k RSt
zZ 1 K-14 a,a, —a,a; > 0
! -K+15 0 |- (K —14)> 0
Z“ '14+K Q
-K+15> 0 F -14+K > 0 ) 14<K<15

FH14<K <15, 2AFBALLTFs=-2 FEHLKEM.



